

fil币今日价格行情可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对fil币今日价格行情美元进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

市场不稳定性，无法准确预判，FIL币价有一定概率会上行。

2020年10月15日FIL币开始发行，英文名称为Filecoin，一般翻译为“星际文件系统”，它由Protocol Lab提出，是一种点对点(P2P)的分布式文件系统。截止到2021年11月8日15:12，FIL币的价格为64.6837美元，已经上架了94家交易所，目前发展状况还算不错。FIL币的历史最高价为237.61美元，出现在2021年4月1日，历史最低价为19.1924美元，出现在2020年10月15日。

市场不稳定，很难上涨，三年后的价格，无法给出准确数字，能确定的是FIL的币价肯定会上行。

主要信息：

虚拟币是指互联网上面的一种虚拟出来的金钱。即高科技中代替实体货币流通的信息流或数据流。在信息技术高速发展的今天，实体货币远远不能满足人们的资金流动需求了。

虚拟货币与支票和电汇不同，虚拟货币不能实现的价值，不能通过银行转账，目前只能流通于网络世界，虚拟货币是由各网络机构自行放行，没有形成统一的发行和管理规范。

据不完全统计，目前市面流通的网络虚拟货币(简称网币)不下10种，如Q币、U币、百度币、泡币、酷币、魔兽金币、天堂币、盛大点券等。以Q币为例，使用者超过两亿人。业内人士估计，国内互联网已具备每年几十亿元的虚拟货币市场规模，并以15%~20%的速度成长。

网络游戏虚拟货币这个概念第一次在政府文件中出现，是2007年2月，文化部、公安部、中国人民银行等14个部门发布的《关于进一步加强网吧及网络游戏管理工作的通知》里面提到的，文件中第一次提出了网络游戏虚拟货币的概念。

同时，对网络游戏虚拟货币的使用以及出现问题的处罚做出了明确的规定。《关于进一步加强网吧及网络游戏管理工作的通知》是2007年规定的一个进一步的延续

。

这个要看行情，不好预测，很多业内专家预测FIL代币要涨到几百几千美元，这个预期先不管，就按当前现实，大家基本已经接受的30美元来计算。

一般一台96T矿机的成本，加上所需质押币的成本，再加上不可取回的gas成本，即使综合抵押费持续上涨，单T产量持续下降等，各种实际成本都计算在内，账面的回本周期也基本在6个月以内。但是按代币释放机制，实际回本周期只需不到10个月，一整天挖矿周期结束后，所有收益全部释放，则到手的投资回报率至少达到250%左右。相比起比特币、以太坊等传统区块链矿业，需要300多天才仅仅是回本期，简直是太爽了！如果再算上矿机设备的挖矿周期，残值等因素，真是挖FIL不仅一时爽，而是一直挖矿一直爽！！！！

随着全球数据存储需求的不断加大，FIL文件币上涨是必然的，是可以预期的，但最重要的是你得有币，可以说，目前是想获得FIL币、挖矿屯币是最好的黄金时间段。

就算FIL币价下跌，但是买币质押成本就更低了，用同样的成本能买到更多的币投入到网络里面质押，然后有效算力就能迅速提高，每天产币数量就能提高，也是利好；

现阶段能获取更多数量的FIL币才是最重要的，然后耐心持有，等待上涨即可。

拓展资料

一.得出挖矿的优势

- 1、收益高，挖矿得到的币，远多于现价买到的币，且利润呈线性方式增长，后期十分可观。
- 2、风险小，币价上涨时利润抬高可以赚，币价下跌总算力涨的慢，前置质押币的成本也变小，币量分的多，仍然可以赚。也就是无论币价涨跌，都不影响挖矿收益。
- 3、省心省力，挖矿只需要托管给矿商，

有专业技术人员维护，矿工只是偶尔看看收益情况，无需炒币去挑战心态，坐等入账，真正的“睡后收入”，家中有矿，心不慌。

总之，我们把目光放长远一些，IPFS/Filecoin在未来将会成为逐渐数字化世界、新型技术的存储的基础协议，数据将成为犹如房产、土地一样的重要资源，存储数据的房子也随之水涨船高。Filecoin是个充满创新、开拓精神的项目，随着生态逐步

完善，挖矿收益进入稳定期，Filecoin未来的高光时刻就会到来！

币价波动较大，无法估计时间。

首先，fil币价处于早期阶段，FIL币价格波动大。FIL币发展的早期，较高的币价对fil的收益有影响，但较低的币价会降低成本。

其次，fil币设置了特殊的经济模型，来保障矿工存储数据的安全性和效率性。矿工需要提前准备一定数量的fil币作为质押币，用来保障存储数据的安全性，后期会返还。矿工还要准备一定数量的fil币作为GAS费消耗来支付网络节点的费用。

最后，fil币具有实际应用作为基础，是区块链中唯一具有拥有落地应用价值的数字货币。

Fil币ipfs的分布式存储协议，是目前互联网数字货币存储板块的第一枚。参与fil币过程只要利用储存进行，不会过于消耗计算机的计算性能，耗电低，在未来fil将通过存储真实数据来运行fil，fil的使用价值有着巨大的发展潜力。

在目前的区块链市场中，分布式存储打造新一代因特网底层传输协议，是当前最强的趋势风口之一。关于fil，是具有实际价值的数字货币，通过区块链技能来完成项目的落地应用，结果只会是得到市场的发掘和认同。

FIL币有实际应用作为基础，比特币没有实际应用作为基础。

比特币是数字货币第一枚，揭开了区块链的序幕，打通了数字货币发展的高速通道，是币圈当之无愧的领头羊。不过比特币并没有实际应用价值作为基础，挖比特币的过程基本上是在无端消耗计算机的计算性能，而且还耗费了巨大的电力能源，非常不环保。

FIL币是基于WEB3.0分布式存储协议IPFS而发行的代币，属于互联网存储板块第一币。而且FIL币挖矿过程是利用存力挖矿，并不会过于消耗计算机的计算性能，相对电能消耗也较低，在未来矿工还有望通过存储真实数据来挖矿，其使用价值发展潜力巨大。

根据白皮书，经济模型的分析，这个目标还是可以达成的。从长久持续稳定收益的角度，建议以挖矿为主。

如今灰度基金正式持仓FIL，A股上市公司投资5.8亿参与FIL挖矿，国内大型游戏魔兽的九城布局千万美金元投资FIL挖矿，福建福州最大的中心化云计算服务供应商布

局分布式存储，华为、阿里云、腾讯云也都在布局。

而2021年算是散户参与投资的最好的一个机会，选择一家有实力的靠谱矿工参与挖矿尤为重要。

Filecoin就是试图建立的是一个分散式存储交易市场，它通过构建存储建设、存储交易以及数据检索的网络协议，以期打造Web 3.0时代的数字新基建，为数据私有化的未来奠定基础。

按照现在FIL的价格走势，再过一段时间，很多普通人和小企业就没有机会参与进来了，可能实力不够。就像比特币，现在已经完全机构化了。

我们可以进一步畅想，随着5G和大数据时代的到来，人类数据存储需求将呈指数倍增，到了2025年，全球存储市值会达到23万亿美金，到那时，HTTP大部分已经被替代，23万亿大都是分布式存储的天下。而到那时，诸多的分布式存储的项目中，IPFS是最有机会独占鳌头的。

还有一个细节，2026年FIL币产出将迎来减半！而且随着全网算力的增加，产出效率也是一直在下滑。而纵观BTC的历史，每一次减半随即就迎来了一波牛市，2012年减半，2013年牛市BTC价格从2U增长到1200U；2016年减半，2017年牛市BTC价格从650U增长到19000U。

感谢您阅读本篇对fil币今日价格行情的详细介绍，如果你对fil币今日价格行情美元还不够了解，想进一步学习关于fil币今日价格行情的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！